/ 1. El6tér - Porta - Kozleked§ 70 m? I 1
2. Személyzeti 61t6z6 2,6 m?
3. Személyzeti mosdé 1,7 m? @000 3
4. Ruhatdr-csomagmegorz6 4,4 m?
5. Férfi mosdo 9,2 m? . . AN
6. Mozgdssériilt mosdo 3,8m? .
7. NGi mosdd 7,6 m? 2 ~
8. Kidllito-rendezvénytér 102m?
9. El6tér 4,0 m? | i
10.Gpészet, karbantarté m. 9,4 m? bhe -
11.Technikai helyiség, raktdr 7,0 m? iSO A
12.Uzlethelyiség 57 m? | o s 260 T
13.Kassza 6,0 m? |
14.Fedett terasz 280m? } hil
15.Nyitott terasz 61 m? | —
16. Bicikli térolg 25 m? | 2 @ +0,00 |
17. Kuka, kerti szerszam tar. 6,6 m? \ - |
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